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2. 6-6-6-6-6=6"=77761l4ua.

opastnpiéThTa «To SRAI0 npéBAnpa»

o 4.4.4=4°=64K0BoL e 8.8.8=8 =512kiBoL
o OkUBogeival 512 : 64 = 8 popéc peyahltepoc.

e« ®alvetalvapunopol e vaTo KATAOKEUAooUNE, ala Exel anodeixBel ue
auotnpd paBnuartikd tpdno Gt kATl TETowo dev Eival E@IKTE.

Bépara yia Biepedvnsn kal suzfmsn

e To pavteio E5wOE TETOLO XPNOUO, B10TL, yvwpIilovTac oTL To NpopAnua
dev éxeL Alon, eppéowc EAeYE 6TL dev unopolv va yAITwoouv ans Tov
Aowd.

¢ [Mpogavéc cupnépacpa 6T oto pavreio eiyav coBapéc paBnuartikée
YVWOELS.




BIBAIO KED.18

18. duvdpelg Tou 10
OpasTnpiar
f. « 10.10=10°=100.
¢ Ekatovrada — 10°, dpa 2 ekatovtadec — 2- 107,
3 ekarovtadec — 3 - 10° kal 4 ekatoviddec — 4- 10°.
e 1.000 =10%
e 2yddec — 2-10% 3 xthddee — 3 - 10° ka1 4 xi\ddee — 4 - 10°.

. 102 10° 10* 10°
10-10 10-10-10 |10-10-10-10| 10.10.10.10.10
100 1.000 10.000 100.000

e Tavappiokw duvapeic Tou 10, Balw To 1 kail MpoBETw Tooa UNdE-
ViKa doa Seixvel o ekBETNC.
2. e Topnkocg Tou yahatia eivai: 10°" pEtpa.
H andoraon and m M we Tov Apn eival: 10'? pérpa.
¢ To onitianéxel and To axoheio 10° pétpa.
e Toprkoctou yaha&ia eival 10° popéc peyalitepo and mv andota-
onln - Apn.
Eqappovég
{. Metarpénoupe to 1.000.000 ot Suvapn 108, O apiBpoe ypapetal wpa
6-105. 2 2 pépec Ba unpyouv 6 - 10° aropa Baktmplou.
Epwrigeic yia autoéheyxo Kal suzaTnen
Napadeiypara:
10° = 100.000 ka1 5.000.000 =5 - 10°.
5 undevikd

1. AdBog, n Baon eival ndavta 10.
2. AdBoc, apol kéBe peydloc apipde unopei va ypagel we duvaun tou 10
3. Zwato.



